
 

From May 19 to 21, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,319 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1319 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How much have you read or heard about recent
fighting between Israelis and Palestinians?
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D I R

A lot 31% 33% 29% 29%

Some 37 38 36 36

A little 23 21 24 24

Nothing at all 10 9 11 10

[2]  Which of the following statements comes closest to
your view of President Joe Biden's approach to the current
6ghting between Israelis and Palestinians, even if neither
statement is exactly right?
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D I R

Biden is too supportive of Israel 15% 22% 8% 10%

Biden has taken the right approach
towards Israel 32 51 26 15

Biden is not supportive enough of
Israel 34 10 36 61

Don't know 20 17 30 14

[3]  Which of the following statements comes closest to
your view of President Joe Biden's approach to the current
6ghting between Israelis and Palestinians, even if neither
statement is exactly right?
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Biden is too supportive of the
Palestinians 27% 7% 30% 48%

Biden has taken the right approach
towards the Palestinians 33 49 27 18

Biden is not supportive enough of
the Palestinians 18 26 12 13

Don't know 22 19 32 20

[4]  Violence in the region recently escalated to the worst
it's been in years, with the Palestinian militant group
Hamas launching rockets at cities in Israel, and the Israeli
military launching airstrikes in Gaza, the occupied
Palestinian territory controlled by Hamas. As of Monday,
192 people had been killed in Gaza by Israeli military
actions and 10 people had been killed in Israel by Hamas
rockets.
President Joe Biden has supported a cease6re, condemned
the actions of Hamas and has said he does not think
Israel's response was disproportionate.
Which of the following statements comes closest to your
view as to how President Joe Biden should respond to the
current 6ghting between Israelis and the Palestinians, even
if neither statement is exactly right? (N=677)
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D I R

The administration should
condemn Israel's actions 18% 32% 18% 5%

The administration has the right
approach to Israel 31 39 28 23

The administration should be more
supportive of Israel 35 11 35 59

Don't know 16 17 19 13
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[5]  Violence in the region recently escalated to the worst
it's been in years, with the Palestinian militant group
Hamas launching rockets at cities in Israel, and the Israeli
military launching airstrikes in Gaza, the occupied
Palestinian territory controlled by Hamas. As of Monday,
192 people had been killed in Gaza by Israeli military
actions and 10 people had been killed in Israel by Hamas
rockets.
Which of the following statements comes closest to your
view as to how President Joe Biden should respond to the
current 6ghting between Israelis and the Palestinians, even
if neither statement is exactly right? (N=642)
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D I R

The administration should
condemn Israel's actions 23% 32% 20% 11%

The administration has the right
approach towards Israel 27 37 21 16

The administration should be more
supportive of Israel 30 12 34 54

Don't know 21 19 25 20

[6]  Violence in the region recently escalated to the worst
it's been in years, with the Palestinian militant group
Hamas launching rockets at cities in Israel, and the Israeli
military launching airstrikes in Gaza, the occupied
Palestinian territory controlled by Hamas. As of Monday,
192 people had been killed in Gaza by Israeli military
actions and 10 people had been killed in Israel by Hamas
rockets.
President Joe Biden has supported a cease6re, condemned
the actions of Hamas and has said he does not think
Israel's response was disproportionate.
Which of the following statements comes closest to your
view as to how President Joe Biden should respond to the
current 6ghting between Israelis and the Palestinians, even
if neither statement is exactly right? (N=677)
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D I R

The administration should
condemn Hamas further 44% 21% 54% 60%

The administration has the right
approach towards Hamas 31 48 25 19

The administration should be more
supportive of Hamas 8 13 3 8

Don't know 17 18 19 14

[7]  Violence in the region recently escalated to the worst
it's been in years, with the Palestinian militant group
Hamas launching rockets at cities in Israel, and the Israeli
military launching airstrikes in Gaza, the occupied
Palestinian territory controlled by Hamas. As of Monday,
192 people had been killed in Gaza by Israeli military
actions and 10 people had been killed in Israel by Hamas
rockets.
Which of the following statements comes closest to your
view as to how President Joe Biden should respond to the
current 6ghting between Israelis and the Palestinians, even
if neither statement is exactly right? (N=642)
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D I R

The administration should
condemn Hamas's actions further 43% 30% 49% 58%

The administration has the right
approach towards Hamas 25 38 16 15

The administration should be more
supportive of Hamas 6 9 4 3

Don't know 25 23 31 24

[8]  Currently, the US sends $3.8 billion in military aid to
Israel every year. Do you think United States aid to Israel
should be increased, decreased, or kept at current levels?
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D I R

It should be increased 15% 10% 14% 24%

It should be kept the same 38 35 37 43

It should be decreased 36 45 35 25

Don't know 11 10 14 9
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